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VNG Analysten Call 
Leistungsumfang auf einen Blick 

Was treibt den Energiemarkt um, wie haben sich die Preise an den Spot- und Terminmärkten 
entwickelt und welche externen Einflussfaktoren gilt es genau im Auge zu behalten?  

Um die aktuelle Gas- und Energiepreisentwicklung im Detail zu verstehen, sind umfassende 
Angebots- und Nachfragebetrachtungen, Cross-Commodity-Analysen (Öl, Kohle, Strom und 
CO2) oder auch gezielte Auswertungen von Preisspreads notwendig – doch die Markt-
beobachtung kostet Zeit und eigene Analysen sind aufwendig.  

Mit unserem VNG Analysten Call haben Sie die Möglichkeit, direkt von unserem Markt-Know-
how zu profitieren – und das bequem online via Live-Call. Gemeinsam mit unseren VNG-
Analysten werfen Sie alle zwei Wochen einen sorgfältigen Blick auf die zurückliegenden 
Marktentwicklungen und wichtigsten Einflussfaktoren, um daraus individuelle Schlüsse für 
Ihre eigene Portfoliobewirtschaftung und Beschaffung ziehen zu können. 

Die Märkte auf einen Blick – mit unserem VNG Analysten Call 

 fundamentale Angebots- und Nachfragefaktoren auf den Gaspreis  
 Analyse von Angebotseinflüssen wie Produktions-/Importmengen und LNG-Verfügbarkeit 
 Nachfrageeinflüsse wie Wetter und Verstromung (CSP)  
 Speicherstände, Wartungsarbeiten, Transportkapazitäten  
 Cross-Commodity-Analysen (Öl, Kohle, Strom, CO2)  
 strategisch relevante Ereignisse sowie Investorenstimmung und Kapitalmärkte 

 Entwicklung von Preisspreads zwischen verschiedenen Märkten  
 geopolitische News im Oil- & Gas-Markt 

 
Im Rahmen des 45 – 60-minütigen Live-Calls führen Sie unsere Analysten mit Hilfe 
von Charts und technischen Analysen durch das Marktgeschehen, während Sie sich 
einfach online via PC, Laptop, Tablet und Co. dazuschalten und Ihre Fragen stellen können.  

Turnus: aller 2 Wochen  
Dauer pro Veranstaltung: 45 – 60 Minuten  
Sprache: Deutsch  
Anmeldung: jederzeit im Businessportal der VNG Handel & Vertrieb GmbH 
Freischaltung/Nutzung: nach Abschluss eines gültigen Dienstleistungsvertrags 
Vertragsdauer: 12 Monate (Kalenderjahr) 
Verfügbarkeit: Aufzeichnung ist im Nachgang 4 Tage auf dem Businessportal abrufbar 

 
Welche Vorteile bietet Ihnen der VNG Analysten Call? 

 Profitieren Sie direkt von unserem Markt-Know-how  
 Sparen Sie Zeit & Ressourcen in der eigenen Marktbeobachtung  
 Behalten Sie die Märkte bequem online via Live-Call im Auge  
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VNG Analysten Call 
Quickstart Guide 

 
Voraussetzungen für die Anmeldung zum VNG Analysten Call 

Um an unserem Analysten Call teilnehmen zu können, müssen Sie zunächst einen gültigen 
Dienstleistungsvertrag abschließen und eine Registrierung auf dem VNG-Businessportal 
vornehmen.  

Sie sind noch kein Kunde der VNG Handel & Vertrieb GmbH oder haben Interesse an einem 
Zugang für unsere digitale Plattform? Gern richten wir Ihnen schnell und unkompliziert 
einen persönlichen Zugang ein.  

Anmeldung in 5 Schritten  

1. Loggen Sie sich im VNG-Businessportal mit Ihren Zugangsdaten ein.  
2. Klicken Sie auf der Startseite im Bereich [Apps freischalten] auf „Jetzt anfragen“.  
3. Setzen Sie im nun geöffneten Anmeldeformular das Häkchen bei „App Analysten Call“ 

und klicken Sie auf „Absenden“.  
4. Sobald uns ein abgeschlossener Dienstleitungsvertrag vorliegt, werden Sie innerhalb von 

5 Werktagen für die Terminserie des Live-Calls freigeschaltet.  
5. Anschließend erhalten Sie eine personalisierte Bestätigungs-E-Mail mit einem Link und 

allen wichtigen Informationen für die Teilnahme. Zum Termin klicken Sie auf die 
Teilnahme-URL in der Bestätigungs-E-Mail. 

 
Wissenswertes zu Systemanforderungen  
 

 Neben einem internetfähigen Endgerät benötigen die Teilnehmer:innen eine stabile 
Internetverbindung, um den Live-Call im Webbrowser starten zu können.  

 Sie haben zudem die Möglichkeit, über mobile Endgeräte (z. B. iPhone/iPad) am VNG 
Analysten Call teilzunehmen (iOS und Android), sofern diese die Systemanforderungen 
erfüllen. Nach einem Klick auf den Link in der Bestätigungs-E-Mail werden Sie 
automatisch mit dem Webinar verbunden.  

 Während der Teilnahme am Webinar, wird ein Bedienpanel auf der rechten 
Bildschirmseite angezeigt. Über das Bedienpanel verwalten Sie Ihre Sitzung und können 

Einstellungen, wie Audio- oder Videoeinstellungen, individuell anpassen.  

Hier finden Sie alle weiteren Informationen zu den grundlegenden Systemanforderungen. 

Sie haben Interesse oder Fragen? Sprechen Sie Ihren Key Account Manager an oder 
schreiben Sie uns unter kontakt@vng-handel.de und werden Sie mit uns zum 
Marktexperten! 

businessportal.vng-handel.de
https://support.goto.com/de/webinar/help/goto-webinar-system-requirements-for-attendees
https://vngag-my.sharepoint.com/personal/lisette_laberke_vng-handel_de/Documents/3%20Website%20Management/1%20VNG%20Handel%20&%20Vertrieb/Marktbeobachtung/kontakt@vng-handel.de

